

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年1月19日
【事業年度】	第14期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）
【会社名】	パーソルホールディングス株式会社
【英訳名】	PERSOL HOLDINGS CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 CEO 和田 孝雄
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区代々木二丁目1番1号
【電話番号】	(03) 3375-2220 (代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員 CFO 徳永 順二
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区代々木二丁目1番1号
【電話番号】	(03) 3375-2220 (代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員 CFO 徳永 順二
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月22日に提出しました第14期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

5 従業員の状況

(1) 連結会社の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第10期	第11期	第12期	第13期	第14期
決算年月	2018年3月	2019年3月	2020年3月	2021年3月	2022年3月
(省略)					
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	22,143 (15,669)	38,954 (6,480)	45,179 (5,595)	<u>49,434</u> (5,326)	<u>54,458</u> (6,217)

(注) (省略)

(訂正後)

回次	第10期	第11期	第12期	第13期	第14期
決算年月	2018年3月	2019年3月	2020年3月	2021年3月	2022年3月
(省略)					
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	22,143 (15,669)	38,954 (6,480)	45,179 (5,595)	<u>47,901</u> (5,326)	<u>53,049</u> (6,219)

(注) (省略)

5 【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況

(訂正前)

2022年3月31日現在

セグメントの名称	従業員数 (人)	
Staffing	28,843	(3,059)
Career	3,909	(645)
Professional Outsourcing	<u>12,651</u>	(695)
Solution	710	(134)
Asia Pacific	<u>6,811</u>	(<u>577</u>)
全社及びその他事業	<u>1,534</u>	(1,107)
合計	<u>54,458</u>	(<u>6,217</u>)

(注) (省略)

(訂正後)

2022年3月31日現在

セグメントの名称	従業員数 (人)	
Staffing	28,843	(3,059)
Career	3,909	(645)
Professional Outsourcing	<u>11,093</u>	(695)
Solution	710	(134)
Asia Pacific	<u>6,957</u>	(<u>579</u>)
全社及びその他事業	<u>1,537</u>	(1,107)
合計	<u>53,049</u>	(<u>6,219</u>)

(注) (省略)